
San Francisco Chronicle 
Cheltuind 2.300 de dolari, noul venit GOP Ed Durr îl învinge pe cel mai înalt legiuitor 

din NJ 
MIKE CATALINI 

4 noiembrie 2021 Actualizat: 5 noiembrie 2021, ora 4:48 

 
Edward Durr vorbește în apropierea casei sale din Swedesboro, NJ, joi, 4 noiembrie 2021.  

Președintele de multă vreme al Senatului statului New Jersey, democratul Steve Sweeney a pierdut realegerea, căzând în fața 

lui Durr, un nou venit republican care a cheltuit puțini bani și subliniind necazurile democraților în Era Biden. (Ellie 

Rushing/The Philadelphia Inquirer prin AP). 

 

TRENTON, NJ (AP) — Președintele de multă vreme al Senatului statului New Jersey, democratul Steve Sweeney, a 

pierdut realegerea, căzând în fața unui nou venit republican care a cheltuit puțini bani și subliniind necazurile democraților 
din epoca Biden. 

Edward Durr, șofer de camion al unei companii de mobilă și deținător de birou pentru prima dată, l-a învins pe 
Sweeney în districtul 3 legislativ din New Jersey, potrivit rezultatelor înregistrate joi. 

Înfrângerea lui Sweeney a fost neașteptată și a aruncat soarta guvernului statului în incertitudine. 

„Este uluitor și șocant și nu pot să-mi dau seama”, a spus liderul majorității din Senat, Loretta Weinberg, într-un 
interviu. 

Pierderea lui a avut loc într-un district suburban din Philadelphia competitiv din punct de vedere politic ale 

cărui județe și-au împărțit voturile între democrați și republicani la alegerile prezidențiale din 2016 și din nou  

în 2020. 
De asemenea, a coincis cu creșterea prezenței la vot a Partidului Republican, chiar și la alegerile din afara anului, care i-au 

văzut pe republicani să obțină câștiguri în tot statul. Victoria lui Durr de joi a obținut cu aproximativ 3% mai multe voturi 
decât Sweeney în 2017 în declarații neoficiale. 

Atenția lui Sweeney s-a concentrat și asupra curselor strânse pentru Senat în altă parte a statului. 

https://www.sfchronicle.com/news/article/GOP-Edward-Durr-defeats-top-NJ-lawmaker-Sweeney-16591984.php


„Nu cred că a fost Steve Sweeney”, a spus viitorul lider republican al Senatului, Steve Oroho. „Cred că a avut de-a face 

cu mesajul venit de la oameni care erau pur și simplu enervați de toate ordinele executive și toate mandatele și că 
erau săturați și obosiți să li se spună ce pot și ce nu pot face.” 

Pierderea spune mai multe despre vânturile în contra cu care se confruntă democrații după ce au pierdut cursa 

guvernatorului din Virginia și au câștigat o victorie îngustă în cursa guvernatorului New Jersey, Phil Murphy, împotriva 
republicanului Jack Ciattarelli, au spus experții. 

„Acesta a fost un vot de protest împotriva administrației Biden și a lui Murphy”, a spus profesorul de științe politice de la 

Montclair State University, Brigid Harrison. „Steve a fost în multe privințe modul în care oamenii și-au exprimat 

nemulțumirea și furia față de structura politică mai largă.” 

Sweeney a declarat într-o declarație de joi că așteaptă să vină mai multe voturi înainte de a recunoaște pierderea. 

„În timp ce sunt în urmă în cursă, vrem să ne asigurăm că fiecare vot este numărat. Alegătorii noștri merită asta și vom 
aștepta rezultatele finale”, a spus el. 

Sweeney a ocupat funcția de președinte al Senatului din 2010 și a fost responsabil pentru promovarea agendei progresiste 

a guvernatorului democrat Phil Murphy prin intermediul Legislativului, inclusiv un salariu minim de 15 USD pe oră, 

concediu medical plătit și legalizarea marijuanei recreaționale. 

El este, de asemenea, cunoscut pentru inversarea sa de înaltă calitate a opoziției față de căsătoria gay. Sweeney a spus în 
2011 că a făcut „cea mai mare greșeală din cariera mea legislativă” atunci când a votat împotriva egalității în căsătorie. 

Deși Sweeney a fost un coleg democrat, s-a luptat cu Murphy la începutul administrației sale pentru creșterea impozitelor 

pe venit pentru cei bogați și a lucrat îndeaproape cu republicanul Chris Christie în timpul mandatului său de opt ani, 

încheiat în 2018. 

O înțelegere pe care a încheiat-o cu Christie pentru a revizui pensia lucrătorilor publici l-a pus pe Sweeney în dezacord cu 
sindicatele din sectorul public, care aveau să devină susținători cheie ai lui Murphy. 

Pierderea lui Sweeney a fost aplaudată de democrații progresiști din sudul New Jersey-ului, care l-au văzut ca un produs 
al politicii tranzacționale, de mașină. 

„Astăzi este glorioasă”, a spus Sue Altman, directorul New Jersey Working Families, într-un tweet. Altman este un critic 

de multă vreme al lui Sweeney și l-a văzut concentrat pe încercarea de a menține controlul asupra Partidului Democrat, în 
special în sudul New Jersey-ului. 

Aliații săi spun că a fost deschis la minte și, în cele din urmă, a fost livrat pentru stânga. 

„Cred că a fost un senator remarcabil și un președinte al Senatului și, așa cum le-am reamintit adesea prietenilor mei 

progresiste, nu am fi putut primi niciodată toate acele proiecte de lege pe biroul guvernatorului Murphy pe care să le 

semneze fără cooperarea președintelui Senatului”, a spus Weinberg. . 

Sweeney se confruntase cu opoziție electorală înainte. În 2017, cearta sa cu cel mai mare sindicat al profesorilor din stat 

cu privire la beneficiile de pensionare, printre alte probleme, a dus la o bătălie în care Asociația pentru Educație din New 
Jersey a cheltuit milioane pentru a încerca să-l învingă pe Sweeney. Efortul sindicatului a eșuat. 

Dar în acest an, Durr l-a învins, cheltuind 2.300 de dolari, potrivit unui document al Comisiei de aplicare a legii electorale 

depus online joi. Rapoartele anterioare au arătat că a cheltuit doar 153,31 USD pentru campania sa. 



Mesajele care solicită comentarii au fost lăsate lui Durr. 

Durr se descrie ca un avocat al drepturilor al doilea amendament și conservator din punct de vedere fiscal, care vrea să 

scadă taxele. Într-un interviu pentru NJ.com, el a descris cât de puțin probabil a considerat victoria sa. Anterior, a candidat 
fără succes la Adunarea de stat în 2017 și 2019, dar aceasta este prima sa funcție aleasă. 

„Am glumit cu oamenii și le-am spus: „Voi șoca lumea, îl voi învinge pe acest om”, a spus Durr miercuri după-

amiază. „O spuneam, dar chiar glumeam. Pentru că ce șansă a avut o persoană ca mine cu adevărat împotriva 

acestui bărbat? El este literalmente a doua cea mai puternică persoană din statul New Jersey.” 

Sweeney este un lucrător de fier de profesie, care a servit ca director executiv la Asociația Internațională a Lucrătorilor în 

Poduri, Structuri, Ornamentali și Armaturi. El este, de asemenea, un aliat cheie și un prieten al agentului de putere 

democrat, George Norcross, care este considerat pe scară largă a fi unul dintre cei mai puternici oameni nealeși din stat. 

Nu este clar cine va deveni următorul președinte al Senatului. Dacă democrații păstrează controlul camerei, așa cum arată 
rezultatele incomplete că ar putea face, atunci senatorii democrați se vor întâlni pentru a-și alege următorul lider. 

Districtul 3 legislativ acoperă părți din comitatele Cumberland, Gloucester și Salem. 

În ziua alegerilor, democrații controlau Adunarea statului cu 52 de locuri față de 28 ale republicanilor. În Senatul statului, 
democrații aveau 25 de locuri față de 15 ale republicanilor. 

—— 

Acest articol a fost corectat pentru a arăta că Durr nu este un candidat pentru prima dată. A candidat fără succes la 
Adunarea de stat în 2017 și 2019. 

 

 


